

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:238348-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Choroszcz: Awaryjne urządzenia energetyczne
2021/S 092-238348**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 082-210697)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Psychiatryczny Zakład Opieki Zdrowotnej im. dr. Stanisława Deresza w Choroszczy

Adres pocztowy: pl. im. dr. Zygmunta Brodowicza 1

Miejscowość: Choroszcz

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 16-070

Państwo: Polska

E-mail: joanna.zalewska@sppchoroszcz.med.pl

Tel.: +48 857191091

Faks: +48 857191091

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.sppchoroszcz.med.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa nowej i naprawa obecnie funkcjonującej serwerowni w SPP ZOZ w Choroszczy

II.1.2) Główny kod CPV

31682530 Awaryjne urządzenia energetyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są sukcesywne budowa nowej i naprawa obecnie funkcjonującej serwerowni w SPP ZOZ w Choroszczu.
2. Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie zamówienia w systemie „zaprojektuj i wybuduj”, polegające na:
 - a) opracowaniu dokumentacji projektowej wraz z dokonaniem wszelkich uzgodnień i uzyskaniem zgód (o ile będą wymagane);
 - b) wykonaniu robót budowlanych dotyczących adaptacji pomieszczeń serwerowni wraz z budową infrastruktury;
 - c) dostawie i instalacji sprzętu wymienionego w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.
3. Szczegółowy zakres prac został podany w Programie funkcjonalno-użytkowym (PFU), który stanowi Załącznik nr 1 do SWZ.
4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został opisany w Załączniku nr 2 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/05/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 082-210697](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 45

Powinno być:

Okres w dniach: 80

VII.2) Inne dodatkowe informacje: